

郑州通报部分村镇银行储户被赋红码问题调查问责情况

央视

6月22日,郑州市委宣传部官方微博发布关于部分村镇银行储户被赋红码问题调查问责情况的通报:

经查,郑州市委政法委常务副书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部社会管控指导部部长冯献彬,团市委书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部社会管控指导部副部长张琳琳,擅自决定对部分村镇银行储户来郑赋红码,安排市委政法委维稳指导处处长赵勇,市大数据局科员、市疫情防控指

挥部社会管控指导部健康码管理组组长陈冲,郑州大数据发展有限公司副总经理杨耀环,对储户在郑扫码人员赋红码。据统计,共有1317名村镇银行储户被赋红码,其中446人系入郑扫码场所码被赋红码,871人系未在郑但通过扫他人发送的郑州场所码被赋红码。

冯献彬、张琳琳、陈冲、杨耀环、赵勇等同志法治意识、规矩意识淡薄,违反《河南省新冠肺炎疫情防控健康码管理办法》及健康码赋码转码规则,擅自对不符合赋码条件的人员赋红码,严重损害健康码管理使用规定的严

肃性,造成严重不良社会影响,是典型的乱作为,冯献彬、张琳琳同志对此分别负主要领导责任、重要领导责任,陈冲、杨耀环、赵勇同志对此负直接责任,应予从严从重问责追責。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国公职人员政务处分法》,经研究决定,给予冯献彬同志撤销党内职务、政务撤职处分;给予张琳琳同志党内严重警告、政务降级处分;给予陈冲同志政务记大过处分;给予杨耀环、赵勇同志政务记过处分。



“科技大篷车”进校园

6月22日,学生们在长沙华夏实验学校进行机器狗互动。

当日,装载20余项科普器材的“科技大篷车”走进湖南省长沙华夏实验学校,将科普展带到青少年身边。

新华社 薛宇舸 摄

警惕! 亚洲出现猴痘病例

新华社 沈敏

韩国疾控机构22日报告,这个东北亚国家21日发现两例猴痘疑似病例,均为近日入境人员,正在进一步检测,结果出来后将立刻通报,同时公布防治措施。

在东南亚,新加坡卫生部门21日深夜宣布确诊一例境外输入猴痘病例。这显示这一波猴痘疫情继5月在欧洲、美洲等非流行地区暴发后,也已在亚洲出现。

韩国报两例疑似

韩国疾病管理厅说,一例疑似病例是外国公民,20日入境,出现咽痛、皮肤损伤等类似感染猴痘症状后,于21日前往南部城市釜山一家医院就诊,院方作为疑似猴痘病例上报,现已在隔离病房接受治疗。

另一例是韩国公民,21日下午从德国乘机抵达韩国仁川国际机场,自述入境前两天已出现症状,随即由作为定点医院的仁川医疗中心收治。

韩联社报道,鉴于越来越多国家报告猴痘病例,且多国放宽国际旅行限制措施,韩国一直对猴痘流入本土风险保持警惕。

韩国卫生部门本月把猴痘列为乙类传染病。当前,包括新冠、霍乱、水痘在内的22种传染病同属这一类。

韩方官员说,政府准备下月进口可供500人服用的抗病毒药物特考韦瑞。这种药物在一些国家获批用于天花、猴痘等正痘病毒属病毒感染的治疗。

韩国针对猴痘的现行防治规范是:猴痘患者需要在专科医院接受隔离治疗;与病例有密切接触者必须接受为期21天的自我隔离。

新加坡确诊一例

新加坡卫生部21日深夜通报一例猴痘病例,为输入型病例,是一名42岁的英国籍男性空中乘务员,本月中旬随国际航班往来新加坡,20日猴痘检测阳性,收治于新加坡国家传染病中心,目前病情稳定。

流调已确认的13名密接者将按规定接受21天隔离,自最近一次与患者接触起计。相关部门仍在调查涉疫航班和病例在新停留期间轨迹。

新加坡上一次报告猴痘病例是在三年前。

新加坡是今年以来首个报告猴痘病例的东南亚国家。按照世界卫生组织划分的六大区域,韩国和新加坡属“西太平洋区”。同一区域内的澳大利亚上月20日报告这一波猴痘疫情以来该国首例猴痘病例,截至本月15日累计确诊8例病例。

猴痘病毒主要在中非和西非地区流行,但自上月非流行国家报告猴痘病例以来,欧洲、美洲等地已有30多个国家出现猴痘病例,迄今累计确诊2000多例。截至21日,法国卫生部门累计报告猴痘病例增至277例;加拿大现有猴痘病例增至198例;英国已报告793例,为欧洲最多。

世卫组织总干事谭德塞定于23日主持召开世卫组织紧急委员会会议,评估这波猴痘疫情是否构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

广电总局、文化和旅游部发文规范网络主播从业行为

新华社

近日,国家广播电视总局、文化和旅游部联合印发《网络主播行为规范》。

《行为规范》明确,通过互联网提供网络表演、视听节目服务的主播人员,包括在网络平台直播、与用户进行实时交流互动、上传音视频节目形式发声出镜的人员,应当遵照本行为规范;利用人工智能技术合成的虚拟主播及内容,应当参照本行为规范。

针对网络主播从业行为中存在的突出问题,《行为规范》分别从正反两个方面规定了网络主播在提供网络表演和视听节目服务过程中应当遵守的行为规范和要求。强调网络主播应坚持正确政治方向、舆论导向和价值取向,积极践行社会主义核心价值观;应坚持健康的格调品味,自觉摒弃低俗庸俗媚俗,抵制破坏网络表演、网络视听生态的不良行为;从事如医疗卫生、财经金融、法律、教育等需要较高专业水平直播的网络主播应取得相应执业资质。同时,列出了网络主播在提供网络表演和视听节目服务过程中不得出现的行为,为网络主播从业行为划定了底线和红线:不得发布违反宪法所确定的基本原则及违反国家法律法规的内容;不得编造、故意传播虚假信息扰乱社会治安和公共秩序;不得蓄意炒作社会热点和敏感问题;不得炒作绯闻、丑闻、劣迹,传播格调低下、违背社会主义核心价值观、违反公序良俗的内容;不得

介绍或者展示易引发未成年人模仿的危险行为,不得表现诱导未成年人不良嗜好的内容;不得引导用户低俗互动,组织煽动粉丝互撕谩骂、拉踩引战、造谣攻击,实施网络暴力;不得通过有组织炒作、雇佣水军刷礼物等手段,暗示、诱惑、鼓励用户大额“打赏”,引诱未成年用户“打赏”;不得营销假冒伪劣商品,夸张宣传误导消费者等。

《行为规范》指出,各级文化和旅游行政部门、广播电视行政部门、文化市场综合执法机构、网络表演和网络视听平台及经纪机构、有关行业协会在加强网络主播教育引导、监督管理、违规行为处理等方面应切实履行职责,促进形成合力。《行为规范》要求,网络表演、网络视听平台和经纪机构要严格落实对网络主播管理的主体责任,建立健全网络主播入驻、培训、日常管理、业务评分档案和“红黄牌”管理等内部制度规范。对出现违规行为的网络主播,要强化警示和约束;对问题性质严重、多次出现问题且屡教不改的网络主播,应当封禁账号,将相关网络主播纳入“黑名单”或“警示名单”,不允许以更换账号或更换平台等形式再度开播。对违法失德艺人不得提供公开进行文艺表演、发声出镜机会,防止转移阵地复出。网络表演、网络视听经纪机构要依法依规为网络主播提供经纪服务,维护网络主播合法权益。平台和经纪机构规范网络主播情况及网络主播规范从业情况,将纳入文化和旅游行政部门、广播电视行政部门许可管理、日常管理、安全检查、节目上线管理考察范围。

公安部提示:夏季聚餐饮酒多 切勿酒后驾车

新华社 任沁沁

近日,内蒙古、山东接连发生醉驾导致多人死亡的道路交通事故。公安部交管局22日发出提示,当前正值暑期,群众聚餐饮酒、酒吧娱乐活动增多,广大驾驶人要时刻牢记红线、守住底线,自觉做到喝酒不开车、开车不喝酒;亲朋好友间也要互相提醒,坚决劝阻、制止酒驾醉驾。

6月12日22时58分许,内蒙古乌兰察布市一辆小型越野车追尾碰撞路边停放的重型半挂车,造成小型越野车上4人全部死亡。初步调查,驾驶人苏某醉酒驾车且严重超速行驶是造成本起事故的直接原因。当晚,苏某等4人与另外5名同事聚餐,其间共饮白酒1瓶、啤酒39瓶,其余同事离开

后,4人又饮啤酒10瓶。经鉴定,苏某血液酒精含量120毫克/100毫升。

6月18日2时45分许,山东省泰安市一辆小轿车行经342国道与237省道路口时,与一辆空载重型油罐车发生碰撞,造成小轿车上3人全部死亡。初步调查,小轿车驾驶人石某醉酒驾车是造成本起事故的一个重要原因。事发前,石某等3人先在烧烤店聚餐,其间共饮白酒1瓶、扎啤1桶、啤酒7瓶,后又去KTV唱歌,其间饮啤酒30瓶。经鉴定,石某血液酒精含量高达191.6毫克/100毫升。

酒驾醉驾是违法犯罪行为,极易导致严重交通事故,严重危害自身与他人安全。公安交管部门将始终保持严管高压态势,从严惩处酒驾醉驾违法犯罪行为。